Comprension o Memorizacion:
¢ Estamos haciendo lo correcto?
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Cambie el enfoque de “ensenar” por ayudar a “aprender”



e Educacion



e Educacion

e Instruccion entre Pares (Peer Instruction)



e Educacion
e Instruccion entre Pares (Peer Instruction)

e Resultados
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las clases se centran en entregar informacion



la educacion no es solo la transferencia de informacioéon
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solo se obtuvo un cuarto de la ganancia maxima
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no la transferencia
sino la asimilacion de la informacion es la clave



problemas convencionales enganosos




problemas convencionales enganosos

Calcule:
(a) la corriente en el resistor 2 Q
(b) la diferencia de potencial

entre Py Q




:se comprenden los principios basicos?




:se comprenden los principios basicos?

Cuando se cierra S, ;qué pasa con:
(a) las intensidades de Ay B?

(b) la intensidad de C?

(c) la corriente a través de la bateria?
(d) la diferencia de potencial entre

A B y(C?

(e) la potencia total disipada?
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- ¢entonces qué deberia




¢ Qué deberiamos hacer?

Para ser docentes de ciencias efectivos,
:cuales destrezas debemos desarrollar?



¢ Cuales destrezas ensenar?

Durante un sabado en la tarde, usted entra a un estacionamien-
to con espacios sin parquimetro que quede cerca de un area de
compras. Usted da vueltas alrededor del estacionamiento pero
no hay ningun espacio disponible para parquear. Decide esperar
en un lado del estacionamiento, donde puede ver (y controlar)

alrededor de 20 espacios.
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:Cuanto tiempo tiene que esperar antes de que haya un espacio
disponible?
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compras. Usted da vueltas alrededor del estacionamiento pero
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disponible?

Requiere:
suposiciones

el desarrollo de un modelo
la aplicaciéon de ese modelo
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mente, ;Cuanto tiempo tiene que esperar antes de que haya un
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¢ Cuales destrezas ensenar?

Durante un sabado en la tarde, usted entra a un estacionamien-
to con espacios sin parquimetro que quede cerca de un area de
compras. Usted da vueltas alrededor del estacionamiento pero
no hay ningun espacio disponible para parquear. Decide esperar
en un lado del estacionamiento, donde puede ver (y controlar)
alrededor de 20 espacios. La gente hace compras en un prome-
dio de 2 horas.

Asumiendo que la gente sale en intervalos espaciados reqular-
mente, ;Cuanto tiempo tiene que esperar antes de que haya un
espacio disponible?

Requiere:

el desarrollo de un (nuevo) modelo



¢ Cuales destrezas ensenar?

Durante un sabado en la tarde, usted entra a un estacionamien-
to con espacios sin parquimetro que quede cerca de un area de
compras, donde la gente hace compras en un promedio de 2
horas. Usted da vueltas alrededor del estacionamiento pero no
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dedor de 20 espacios. La gente hace compras en un promedio de
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¢ Cuales destrezas ensenar?

Durante un sabado en la tarde, usted entra a un estacionamien-
to con espacios sin parquimetro que quede cerca de un area de
compras, donde la gente hace compras en un promedio de 2
horas. Usted da vueltas alrededor del estacionamiento pero no
hay ningun espacio disponible para parquear. Decide esperar en
un lado del estacionamiento, donde puede ver (y controlar) alre-
dedor de 20 espacios. La gente hace compras en un promedio de
2 horas.

:Cuanto tiempo tiene que esperar antes de que haya un espacio
disponible?

{ = Y;hap
wait A1
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Require:

El uso de una calculadora



Instruccion entre Pares

Asigne a los estudiantes
mayor responsabilidad en la recopilacion de informacion...



Instruccion entre Pares

Asigne a los estudiantes
mayor responsabilidad en la busqueda de informacion...
para poder ayudarles mejor a asimilarla



Instruccion entre Pares

Yo~
cces

Principales caracteristicas:

e |lectura previa a la clase

e en clase: profundidad, no “coberturag

.....
. *

e pruebas conceptuales (“ConcepTests’
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iVamos a intentarlo!

® NO hecesita encenderlo
¢ solo cuenta el ultimo “click”

e |a pantalla muestra la respuesta

www.TurningTechnologies.com
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iVamos a intentarlo!

identificacion unica en la parte
trasera
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iVamos a intentarlo!

Considere una placa rectangular de

metal con un agujero circular. Q
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Resultados

iqué tan bueno es?
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¢y qué sucede con la resolucion de problemas?
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iAsi una mejor comprension conduce a una
mejor habilidad de resolucién de problemas!



iAsi una mejor comprension conduce a una
mejor habilidad de resolucién de problemas!

(ipero una buena habilidad de resolucién de problemas
no siempre indica comprension!)






* |os indicadores tradicionales de éxito son enganosos

e educacion ya no se trata solo de informacion
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